

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美關加	寄郵埠本	到派域雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五客元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

報費價目表

年九百五十五年紀子孔

年七零九一於創立者導先之報日文華大拿加

戶的郵電局長之社訊通等社衆合

一期星

頁一第號六六一第十二紙開

日四十月十年戊戌次歲曆夏

年七十四年國民華中

大漢報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Subscriber of The Canadian Press Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Monday November 24 1958 Vol. 20 No. 166 Page 1

金門等島又被子彈擊死者

馬祖防軍二萬日夜守堡壘

台灣海峽戰事近況

此為較近三週來。共炮猛擊金門一帶之最劇烈者。計其所發之彈有千九百七十枚之多云。

查中共軍自八月廿三日開始炮擊金門。迄今計算。共炮所發之彈。達五十三萬六千六百卅六枚。金門平民中彈負傷者。二百八十六人。房屋被轟毀數。達三千五百四十三間。受損害者二千八百間云。

馬祖（美聯社）電。現日防守馬祖羣島之國軍達二萬。世界人士對共軍炮擊金門島嶼。異常注目。但彼等多忘却馬祖羣島之防軍。金門距馬祖南端。約百五十公里。馬祖軍隊製防守責任。日夜不懈。彼等之板牀。在地洞內。與大炮及機關槍距離僅數英尺。準備遇有緊急警報時。即開炮與機槍與敵人對射。馬祖及其鄰近島嶼。為四平方英里之堡壘。此地洞式之堡壘。由大石砌成。此等島嶼距大陸海岸約三至十公里。照國方計算。共軍有大炮三百門。正對馬祖島嶼。外人至馬祖遊觀者。見此堡壘。與有刺之鐵線網。阻礙軍艦登島。

乘船駛近馬祖島時。見該島實為無樹木之山。再越駛近。見。五十公里長之泥路。及錫片鋪蓋之屋宇。此為漁村落。登陸後。則現有重重疊疊之戰壕。與有刺之鐵線網。阻

馬祖羣島。約有平民萬一千。彼等皆靠國府濟助。以免餓斃。農民耕耘之地無多。而島中漁人乘舟出海捕魚。駛離海岸僅三千碼云。

該軍所守之金門島嶼。已歷四個月。此為自有戰史以來。砲擊一防禦即點之最久時期。統計共軍所發之砲彈。已達五十餘萬枚。共國方海軍島嶼之砲擊式樣。為日有戰史以來所未有者。

其軍之大炮。已環繞全島。停止射擊金門海面。及接濟該島嶼之船舶。使該島嶼之軍民十三萬人。能領受台灣方面之援

馬祖（美聯社）電。現日防守馬祖羣島之國軍達二萬。世界人士對共軍炮擊金門島嶼。異常注目。但彼等多忘却馬祖羣島之防軍。金門距馬祖南端。約百五十公里。馬祖軍隊製防守責任。日夜不懈。彼等之板牀。在地洞內。與大炮及機關槍距離僅數英尺。準備遇有緊急警報時。即開炮與機槍與敵人對射。馬祖及其鄰近島嶼。為四平方英里之堡壘。此地洞式之堡壘。由大石砌成。此等島嶼距大陸海岸約三至十公里。照國方計算。共軍有大炮三百門。正對馬祖島嶼。外人至馬祖遊觀者。見此堡壘。與有刺之鐵線網。阻

馬祖羣島。約有平民萬一千。彼等皆靠國府濟助。以免餓斃。農民耕耘之地無多。而島中漁人乘舟出海捕魚。駛離海岸僅三千碼云。

該軍所守之金門島嶼。已歷四個月。此為自有戰史以來。砲擊一防禦即點之最久時期。統計共軍所發之砲彈。已達五十餘萬枚。共國方海軍島嶼之砲擊式樣。為日有戰史以來所未有者。

其軍之大炮。已環繞全島。停止射擊金門海面。及接濟該島嶼之船舶。使該島嶼之軍民十三萬人。能領受台灣方面之援

馬祖（美聯社）電。現日防守馬祖羣島之國軍達二萬。世界人士對共軍炮擊金門島嶼。異常注目。但彼等多忘却馬祖羣島之防軍。金門距馬祖南端。約百五十公里。馬祖軍隊製防守責任。日夜不懈。彼等之板牀。在地洞內。與大炮及機關槍距離僅數英尺。準備遇有緊急警報時。即開炮與機槍與敵人對射。馬祖及其鄰近島嶼。為四平方英里之堡壘。此地洞式之堡壘。由大石砌成。此等島嶼距大陸海岸約三至十公里。照國方計算。共軍有大炮三百門。正對馬祖島嶼。外人至馬祖遊觀者。見此堡壘。與有刺之鐵線網。阻

馬祖羣島。約有平民萬一千。彼等皆靠國府濟助。以免餓斃。農民耕耘之地無多。而島中漁人乘舟出海捕魚。駛離海岸僅三千碼云。

該軍所守之金門島嶼。已歷四個月。此為自有戰史以來。砲擊一防禦即點之最久時期。統計共軍所發之砲彈。已達五十餘萬枚。共國方海軍島嶼之砲擊式樣。為日有戰史以來所未有者。

其軍之大炮。已環繞全島。停止射擊金門海面。及接濟該島嶼之船舶。使該島嶼之軍民十三萬人。能領受台灣方面之援

馬祖（美聯社）電。現日防守馬祖羣島之國軍達二萬。世界人士對共軍炮擊金門島嶼。異常注目。但彼等多忘却馬祖羣島之防軍。金門距馬祖南端。約百五十公里。馬祖軍隊製防守責任。日夜不懈。彼等之板牀。在地洞內。與大炮及機關槍距離僅數英尺。準備遇有緊急警報時。即開炮與機槍與敵人對射。馬祖及其鄰近島嶼。為四平方英里之堡壘。此地洞式之堡壘。由大石砌成。此等島嶼距大陸海岸約三至十公里。照國方計算。共軍有大炮三百門。正對馬祖島嶼。外人至馬祖遊觀者。見此堡壘。與有刺之鐵線網。阻

馬祖羣島。約有平民萬一千。彼等皆靠國府濟助。以免餓斃。農民耕耘之地無多。而島中漁人乘舟出海捕魚。駛離海岸僅三千碼云。

該軍所守之金門島嶼。已歷四個月。此為自有戰史以來。砲擊一防禦即點之最久時期。統計共軍所發之砲彈。已達五十餘萬枚。共國方海軍島嶼之砲擊式樣。為日有戰史以來所未有者。

其軍之大炮。已環繞全島。停止射擊金門海面。及接濟該島嶼之船舶。使該島嶼之軍民十三萬人。能領受台灣方面之援

加相主張

聯國交換教授

件。交十一國所組之會。

聯合備忘錄報告計劃。將

火山爆發，

離卑詩省結束來此開慶祝

他在期間逗留達五天

他會訪問域多利埠兩

他會參觀海軍艦隊。

本身却未住過海軍。他曾

檢閱海軍艦隊。

出席省府之歡宴大會

亦參觀域多利埠美術

沙省沙市加士之議員今

日參加了北大會議。彼謂

兩年內完滿施行。

彼謂。該新計劃係於

加國滿地可舉行聯邦國會

謂。彼希望聯邦國交換學

社電。加首相第芬碧架

今日在新德里大學演講時

生教授之新計劃。能夠於

兩年內完滿施行。

以給予聯邦國家彼此互

相了解。互相研究交換智

慧。

△加國國賓

議計劃。係聯邦國間

互相交換學生教授一千名

。以給予聯邦國家彼此互

猴子復仇記

莊白。

抗戰後期，我國遠征軍反攻緬北打通中印公路一役，戰事十分慘烈。當時遠征軍有一營長郭良，作戰奮勇，迭殲強敵，為日酋所忌，竟施詐計，嗾使間諜刺殺郭良。郭在入緬途中，曾捕獲一頭猴參，久之，這猴已訓練純熟，郭極愛牠，出入必携該猴。有一次，郭乘軍事稍暇，在駐地附近山林中行獵，被日本間諜刺殺，那猴子以主人已死，也逃去無踪。

郭良部下有一連長周標，平時與郭最友善，郭被刺後，時賜尋獲兇手以代郭報，無如久未獲得，并且郭在山林中遇刺，無人看見，那知誰是兇手？惟有慢慢偵查而已。

某日，遠征軍在一鄉村中，圍困一小隊日軍，血戰竟日，已將敵全部殲滅，攻入村中搜索，忽然猴子走到周標面前，周標即帶同兄弟兩人，破門入屋，有一緬甸和尚在。猴子一見和尚，立即撲前，周標知有蹊蹠，即將和尚拘捕，并大加搜查，搜出許多日本文件，及一張郭良照片，隨拘和尚返營部，由翻譯將文譯出，證實和尚乃日本間諜，日酋交給他郭良照片，着和尚刺殺郭良的。

和尚至是，不能不承認，於是將和尚提出槍決，郭良之仇得報，完全靠這頭猴子指引周標前往拘兇，可見猴子是有性靈的。這事當時曾傳播軍中，後來周標收養了這猴子，帶牠回國，但到昆明時，猴子竟病死了。

若說巴黎是歐洲的花都，那末，現在的上海應該是亞洲的花都，當年在那裏聚集有各種不同膚色的人種，供給一切可以滿足人們色情玩意的需要。淘金者視為冒險家的樂園，而挑撻者則引為登徒子的天國。

那時的法租界，也正具有另一種富有的濃厚法國氣味的情調，那裏有別處所上運氣好，你可以用最低的代價，獲得最高時的享受。遠在多年以前，那時我們都還是精力充沛的少年，朋友小王，是我們中間獵鷹能手。一天，他欣然告訴我隔晚的一件艷遇，他說：當他上一晚飲醉了幾杯酒，醉醺醺地走上歸途的時候

你買一盒火柴

奇遇記

瓶梅。

去的巴黎是歐洲的花都，那末，現在的上海應該是亞洲的花都，當年在那裏聚集有各種不同膚色的人種，供給一切可以滿足人們色情玩意的需要。淘金者視為冒險家的樂園，而挑撻者則引為登徒子的天國。

那時的法租界，也正具有另一種富有的濃厚法國氣味的情調，那裏有別處所上運氣好，你可以用最低的代價，獲得最高時的享受。遠在多年以前，那時我們都還是精力充沛的少年，朋友小王，是我們中間獵鷹能手。一天，他欣然告訴我隔晚的一件艷遇，他說：當他上一晚飲醉了幾杯酒，醉醺醺地走上歸途的時候

近來本料和白藥起價，火柴成本加

重了，火柴廠方面，也不願起價，來增

加我們的負擔，他們却每盒減少五枝，

在馬斯南路遇到了一個單身的外國女

子，二十左右的年齡，飽滿的胸部，勾

魂攝魄的媚眼，迎面一見，就給他一個

初他以為她是神女，而她却以帶着法國

音的英語說祇是為了解除她深閨的寂寞

，幾句話就很容易成交。

她勾着他的手臂，領到她辣斐德

路的香閨去。那裏佈置得很精采，電燈

又特別光亮。她取出了一瓶烈性的酒，

要他他飲了一盃，小王頓時感到週身發

熱，神魂也有些飄蕩。

當他臨走的時候，還依依不捨地光

着身子與他作了幾次的熱吻，真的，非

但沒有要他一個錢，而且還送了一條充

滿法國香水味的手帕。小王在講給我聽

的時候，還最些飄飄然與津津然。

似乎在一兩個月之後，有人傳說，

法租界有一處法國女郎與中國健男表演

的秘戲，真刀真槍而不是像普通那樣的

風靡全國，值得我們欽佩。我們讀到他

的跋文，於字裏行間還可以看出，他

在一百年前，火柴一盒，價值一毫，成

枝短一分至兩分，少數怕長計，年中却

因犯想多吸煙，便小心將火柴開二，兩

枝開四，有些技巧的，可以開八，兩變

枝長起來，可以環繞赤道兩次，價值八

千萬美元。今日每盒火柴不過一二仙，但

在一百年前，火柴一盒，價值一毫，成

枝長起來，可以環繞赤道兩次，價值八

千萬美元。今日每盒火柴不過一二仙，但

MU 4-3743

國

HO INN CHOP SUEY

79 Pender St. East
Vancouver, B.C.

大 講 小 酒

調味烹飪

地方雅潔

隨時應命

一格外歡迎

招呼安富

大謹小酌

隨時光顧

驗 視 檢 視 配 鏡

周 愛 檢

眼 鏡

精 質 各 種 趣 時 眼 鏡

修 整 破 紋 之 舊 眼 鏡

J. K. CHOW

OPTOMETRIST

514 Main St., Vancouver, B.C.

電話 MU 5-5938

勿 忽 感 感 公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

公 司

企城產權社卅年紀慶

晉開歡迎盛會

今連打埠訊。本埠達權社。於本月十六日。舉行成立三十週年紀念大慶。祝。適值晴朗。氣氛和諧。好景象也。

名流代表。社員親眷。聯翩而至。濟濟一堂。午後一時正。舉行紀念典禮。

馬世鐘君領導開會。儀式井然有序。

○升炮。○全體向國旗默哀。暨達權社匾額。行三鞠躬禮。○社員來賓。

○相向行一鞠躬禮。○正副社長伍子彩。

○黃達蘭就位。○黃達蘭宣佈紀念意義。

○伍子彩主席致歡迎詞。○劉拱新。

陳培植。馬華山。讀祝詞。祝電。九代表來賓演說者。穆寧埠民治黨代表吳應早君。穆寧埠達權社代表黃兆強君。本埠民治黨代表胡持源君。社員梁文惠君。

○均發佈論。言言金玉。字字珠璣。發人深醒。頗頗以熱烈掌聲。○副社長。

致辭答謝。○全體起立誦讀洪門三大信條。高呼萬歲口號。○禮成散會。嗣以社員雲集。因時制宜。

即席選舉明年新職員。伍子彩主持。

選政。黃榮春監督。鍾華龍唱票。結果

選出正副社長伍子彩。黃達蘭。正副議長馬世鐘。伍會球。正副書記關定漸。

鍾榮進。正副財政胡持源。鍾承凱。正

副外交馬華山。鍾超大。正副監督黃榮春。鍾華龍。其餘各科。亦經委任。咸

勝得人。決定於十二月卅一日。舉行新舊代交禮。選舉年華。稍事休息。時間五點。矣。

（未完）

電力委員辭職

域多利訊。嘉天辛。卑詩電力委員會三名常務委員之一。現已辭職。皇族委員會將調查該會之會務。

卑詩省工品監。昨日報告此事。

李布列自屢次向政府攻擊後。該電力委員會各委員。均提出辭職。

在干沙省委半埠。良好餐館一間。樓上新建有現代式房。全家眷十多人居住。賃價廉。因本人欲謀退休。迫要出售。如有意者。請來商量。

Club Cafe Box 933 Weyburn, Sask.

購買與付郵 早日辦理

書明郵區號數。避免最後躊躇。

Avoid the Last Minute Rush—Be Sure Your Christmas Cards and Gifts Arrive on Time. 所寄

依時

起步

店旅大活所喜

HAZELWOOD HOTEL
344 E. Hastings St.,
Vancouver 4, B.C.
MU. 3-9552

本埠跑街七五三號傢俱什物等一應在

內如意者請來面談。電話 MU. 4-537

薛仕木 全港總代理 九元

薛金超 薛庭芳 薛金達 薛德昭

